

我市法院系统开展系列涉农维权活动 对恶意欠薪的黑心老板将施重典

□记者 赵志国

本报讯 又到年末岁尾,也是农民工欠薪纠纷的高发期。昨日,市中级人民法院在全市法院系统开展“第七次拖欠农民工工资案件集中办理活动”、农村“三留守”人员权益保护和打击坑农害农违法犯罪行为等系列活动。为农民工打官司开辟绿色通道,对恶意欠薪的黑心老板将予以重判。

据介绍,今年的活动与往年不同,“第七次拖欠农民工工资案件集中办理活动”、农村“三留守”人员权益保护和打击坑农害农违法犯罪行为等三项活动同时开展。这次活动不但要排查拖欠农民工工资的案件,还要排查“三留守”人员维权、坑农害农犯罪及民事赔偿案件。本次活动从昨日起至2016年1月20日。活动结束后,全市两级法院在立案方面将为农民工畅通绿色通道,做好立案服务引导,建立综合服务平台,随时解答农民群众的法律咨询,为他们立案提供便利,并尽量缩短立案周期。加大司法救助力度,对农民工起诉索要工资及劳动报酬的案件,依法暂缓交纳诉讼费用,确保农民工兄弟打得起官司。审判方面将坚持繁简分流,难案精办、简案快办,突出“快”字当头,依法用最简便的程序、最短的时间把案件办结。在执

行方面将加大力度,只要符合法律规定,有利于保护农民工等劳动者合法权益的,将积极实践。同时,加大曝光力度,加大信用惩戒力度,加大打击力度。对于恶意欠薪的黑心老板,将依据《刑法修正案(八)》和最高法院《关于审理拒不支付劳动报酬刑事案件适用法律若干问题的解释》等相关规定,以拒不支付劳动报酬罪追究刑责,予以重判。

三类高校提前单独招生政策确定

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨日下发通知,2016年普通高等学校教师资格和盲聋哑残疾生、中等职业学校类提前单独招生政策确定,三类考生报名办法、信息采集与普通高校招生报名相同,市区考生于12月7日到市招办一楼采集个人信息。兼报2016年普通高校招生全国统一考试的考生,仍须参加我省普通高校招生的报名。

据了解,职教师资招生对象为河南省人力资源和社会保障厅下属的技工学校应届毕业生和河南省供销合作社下属的河南省财经学校、河南省商务学校、河南省工业科技学校、洛阳经济学校、驻马店财经学校等中专应届毕业生。

盲聋哑残疾生招生对象为具有省残联确认的盲聋哑残疾证的考生,不包括四肢残疾等其他残疾的考生。高等职业学校招生对象为符合普通高校招生全国统一考试条件的考生。据了解,国家对残疾人接受高等教育非常重视,专门设立了盲聋哑残疾生提前单独招生,每年约10所高校在我省招收残疾生。

提前单独招生的考试命题、组织考试和阅卷工作由学校负责,考试时间由招生院校确定。各招生院校的文化考试最低录取控制分数线须报省招办备案后执行。在考生文化成绩达到最低录取控制分数线基础上,各招生院校根据招生章程确定的录取规则综合评定、择优录取,同时在学校网站上公布参加提前单独招生考试所有考生的成绩和拟录取结果。所有已被提前单独招生院校确定录取的考生,不再参加普通高校招生全国统一考试及录取、高职对口招生考试及录取。

我市3所高校联办诗歌大赛

□记者 娄刚

本报讯 11月22日下午,我市高校文学组织第七届诗歌创作朗诵循环大赛在平顶山学院闭幕,400多名师生聆听诗歌朗诵,最终共有53名大学生诗歌爱好者获创作奖,25名同学获朗诵奖。

当天下午3点半到7点半,在平顶山学院会议中心,充满感情的朗诵声此起彼伏,优美的舞蹈婉约动人,使在场的所有老师和同学享受到了一次难得的诗歌盛会。参赛的大学生诗歌爱好者用自己的原创作品讴歌祖国的繁荣昌盛,表达一代新人的所思所想。经过4个多小时的比赛,评委公布了评选结果,曹鑫雨、李贺龙等53名同学获优秀创作奖,杨雪、胡南南等25名同学获朗诵奖。

据介绍,平顶山高校文学组织举办的诗歌创作朗诵大赛,以鼓励诗歌原创、弘扬传统文化为宗旨,活动开展6年来,对弘扬中华诗词,繁荣校园诗歌文化产生了积极影响。本届大赛由河南城建学院碧野文学社、平顶山学院湖畔诗社、平顶山工业职业技术学院征途诗协会联合举办,市三苏诗社、平煤神马集团老年作协参与评审。活动从今年8月启动以来,评委会收到大学生诗歌爱好者投稿200余篇。

更换老旧路灯

昨日,市路灯管理所工作人员正在拆除老式高压钠路灯。当天,记者在市区联盟路西段看到,从11月10日开始的该路段路灯改造施工已进展过半,道路北侧的13个新型双排LED路灯已安装完毕并投入使用,道路南侧的老式高压钠路灯已全部拆除,13个新型双排LED路灯即将开始安装。据介绍,此次路灯改造是把迎宾路至光明路间的联盟路西段耗电较大、底部锈蚀的老式高压钠路灯更换为高节能、高亮度的LED路灯,为沿途市民夜晚出行营造明亮的环境。

本报记者 李英平 摄



高招网上报名自设密码尽量复杂易记

杜绝多人同时使用同一台电脑打开多个窗口操作

□记者 傅纪元

本报讯 我市高招已进入网上报名阶段,市招办昨日提醒考生,按照学校及网上报名系统的提示进行操作,疏忽大意将给自己带来不必要的麻烦。

按照规定,高招报名资格审查结束后,学校会向每位考生发放报名序号和密码,报名序号仅

在首次登录网报系统时使用,填报信息保存后即失效,考生再次登录需要使用系统自动派发的考号和本人设置的密码。因此,考生首次使用报名序号登录系统,务必设置自己的登录密码和密码验证信息,设置密码要尽量复杂易记,防止泄露。网报期间,密码忘记可凭密码验证信息找回密码,确系无法找回的,凭有效证件

到当地招办大厅重置。

考生在市招办规定时间内填报网上报名信息,核对信息无误后点击“保存”按钮结束报名,否则市招办将无法下载考生信息进行图像采集。

考生网报时坚决杜绝多人使用一台电脑同时打开多个窗口操作。应按顺序一个人完成填报退出后,另一个登录填报。报完信息后

正常退出系统,不直接关机或不退出系统让其他人填报,避免出现序号重复和信息丢失等错误现象。

考生领到带有照片的报名信息确认表时,务必认真核对所有表上信息,签字确认。

网报时考生评语不需要考生本人填写,由学校集中录入。社会考生评语由当地招办根据考生单位或乡镇、街道出具的鉴定录入。

留言板

市民马先生捡到孙让的身份证、一个中国农村信用社的存折,请失主拨打电话13782419888联系认领。

市民毛先生捡到陈延斌的驾驶证,请失主拨打电话15938931993联系认领。

讣告

中国工商银行平顶山分行离休干部廖光宇于2015年11月23日12时因病去世,享年88岁。兹定于2015年11月25日(星期三)上午8时30分在市殡仪馆一厅举行遗体告别仪式,望生前友好届时参加。

长女:廖黎芳 婿:贾文安
外孙女:贾斐 外孙婿:李树源
次女:廖黎君 婿:余有新
外孙女:余佳玥

泣告

2015年11月24日

平顶山市汽车行业协会招募会员启事

平顶山市汽车行业协会于2010年11月正式成立,在广大会员单位的大力支持下,不断创新运作方式,提升服务水平,发挥联系政府、服务企业的桥梁和纽带作用,有力促进了鹰城汽车行业的健康发展。目前,市汽车行业协会第一届理事会任期届满,经市民政局批准,根据《平顶山市汽车行业协会章程》的相关规定,平顶山市汽车行业协会理事会决定近期召开会员代表大会进行换届选举。

为更好地做好协会组织建设,推动协会工作取得新业绩,现决定面向全市招募团体会员单位和个人会员。诚邀汽车销售、汽车检测、汽车服务、汽车驾驶培训、汽车修理、汽车美容、汽车商务等汽车行业相关的团体单位和个人积极报名。

联系人:赵芳
联系电话:0375-4973586 13781076636
平顶山市汽车行业协会
2015年11月23日

便民服务热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报电话:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局政风行风热线:2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日)
市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000
公交:3382000 交通运输服务监督电话:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市纪委纠风办:2665675 市司法局政风行风热线:4944673